
P-Air Magyarország Kft.  

A WizzAir európai transzfer szolgáltatója 

Utazzon velünk az alábbi városokban: Barcelona Bukarest Budapest Kolozsvár Gdansk London Milánó Párizs Prága Róma Szófia Stockholm Velence Varsó  

   

Transzfer információk 

 

A római Fiumicino repülőtéren ’low-cost’ autóbuszos transzfert biztosítunk utasaink számára. Buszunkkal a Fiumicino 

repülőtér és Róma, Termini pályaudvar között utazhat.  

 

Utasaink számára az alábbi extra szolgáltatásokat nyújtjuk a transzferjegyen felül:  

Elsőbbségi beszállás és biztosított ülőhely a voucheren visszaigazolt buszjáraton. Hogy ezeket az extra szolgáltatásokat igénybe vegye, legalább 5 

perccel a menetrendszerinti indulási időpont előtt fel kell szállnia a buszra. Ha ennél később érkezik meg a buszhoz, be kell állnia a felszállásra 

várakozók sorába, és a buszra a szabad helyek függvényében szállhat fel. Amennyiben nem jut Önnek szabad hely a buszon, voucherével felszállhat 

a menetrend szerint következőre.  

Technikai okok miatt a biztosított ülőhelyet és az elsőbbségi beszállást csak a repülőtéren és a Termini pályaudvarnál felszálló utasainknak 

tudjuk garantálni.  

Kérjük, vegye figyelembe, hogy garantált ülőhellyel is javasolt minél előbb megérkezni a buszhoz, mivel felszállás után az utasok a buszon 

belül érkezési sorrendben választanak ülőhelyet.  

Az adott napon belül a menetrendben szereplő bármelyik buszunkkal utazhat (a menetrendet a voucherben találja.) 



Buszaink menetrend szerint járnak, az esetlegesen késve érkező utasokat megvárni nem áll módunkban. Amennyiben lekési a buszt, voucherével 

felszállhat a következőre.  

A repülőtéren buszainkra a terminál épülete előtt tud felszállni, a repülő érkezése után általában 30-70 perccel. (A pontos menetrend, busz indulási 

idők és a találkozási pont térképe a voucherben található.) 

Róma városban a buszok a Termini pályaudvartól indulnak.  

A buszok megállnak a Piazza Cavour-on is.  

  

Transzferfoglalások módosítása, lemondása:  

• A voucher csak az abban szereplő napra és időpontra érvényes. Ha megváltozik utazása időpontja, csak akkor tudjuk a transzfert 

hozzámódosítani, ha a transzfermódosítási igényét legkésőbb 2 munkanappal utazása előtt jelzi. Az ez után érkező módosítási kérelmeket 

nem tudjuk elfogadni!  

• Kérjük, vegye figyelembe, hogy ha a Wizzair-nél megváltoztatja a repülőjegyét, az ahhoz tartozó transzfer módosítását külön kell kérnie új 

utazási adataival; az eredeti és az új utazás dátuma előtt minimum 2 munkanappal.  

• Amennyiben le szeretné mondani transzferfoglalását, kérjük, vegye fgyelembe, hogy erre utazási szabályzatunk vonatkozik.  

Időben lemondott foglalás esetén az alábbi lehetőségek közül választhat: 

A lemondottal azonos típusú transzfert vehet igénybe Róma Fiumicino és Róma Termini között, 12 hónapon belül; a transzfer más utasra is 

átruházható. 

A transzfer csak az adott napra szóló voucherrel vehető igénybe, ezért kérjük, új utazási adatait utazás előtt minimum 5 munkanappal küldje 

el részünkre, hogy utazását megszervezhessük.  



• Ha repülőjáratát törölték, kérjük, lépjen velünk kapcsolatba mielőbb, és közölje velünk új utazási adatait! Ha az új adatokat nem kapjuk meg 

időben, nem garantálhatjuk új transzferét.  

• Amennyiben transzferfoglalása rajtunk kívül álló okok miatt nem teljesült, visszatérítési igényt nem tudunk elfogadni (a részletekért kérjük, 

tanulmányozza át Utazási Szabályzatunkat.)  

• Transzferfoglalást módosítani, valamint leveleinket feldolgozni csak irodánk nyitvatartási idejében tudjuk (9-17 óra között.) 

  

Kérdése van? Kérjük, tanulmányozza át a Gyakran Ism ételt Kérdéseket: http://mogyoro.hwstudio.hu/pair/?faq=faqdoc  

Utazási Szabályzatunk itt olvasható: http://mogyoro.hwstudio.hu/pair/?info=travelcondi   

Aktuális menetrendünkr ől weboldalunkon tájékozódhat: www.wizztransfer.com   

 

Elérhetőségeink: 

Központi irodánk: (+36) 1 999 1931 (hétköznap, 9-17 óra között hívható) adminisztrációs ügyekben, illetve tájékoztatásért  

Mobil: (+36) 30 664-9355 ( non-stop, vészhelyzetben hívható  ) 

Kérjük, vegye figyelembe, hogy módosítási, lemondási kérelmeket, illetve reklamációkat csak e-mailben tudunk elfogadni; levelében kérjük, adja 

meg foglalási kódját is.  

E-mail: wizzair@wizztransfer.com  

Weboldal: www.wizztransfer.com ; www.p-airbus.com  

 


